



ÚSTAVNÍ SOUD

JOŠTOVA 8, 660 83 BRNO

Vážený pan

V Brně dne 26. ledna 2017
Sp. zn. SPR. ÚS 38/17

Vážený pane magistře,

Ústavnímu soudu byla dne 12. ledna 2017 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

K bodu 1 Vaší žádosti zasílám přehled o platech soudců Ústavního soudu za měsíce leden až prosinec roku 2016. Informace jsou rozděleny do dvou příloh, v první je zachycena struktura platu soudce – zvláště základní plat a zvláště náhrady, vždy odlišně podle toho, zda se jedná o soudce, místopředsedu či předsedu soudu. K tomuto pouze doplňuji, že platy soudců upravuje přímo zákon č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších předpisů. Výše platové základny pro rok 2016 byla stanovena sdělením Ministerstva práce a sociálních věcí č. 330/2015 Sb., o vyhlášení výše platové základny pro určení platu a některých náhrad výdajů soudců podle zákona č. 236/1995 Sb., o platu a dalších náležitostech spojených s výkonem funkce představitelů státní moci a některých státních orgánů a soudců a poslanců Evropského parlamentu, ve znění pozdějších předpisů. Skutečný příjem soudců je zachycen v příložené druhé tabulce, případné odchylky jsou způsobeny pracovní neschopností soudce.

K dalším částem žádosti Vám sděluji doprovodnou informaci, že žádný vnitřní předpis, který by upravoval platové poměry soudců a ostatních pracovníků nebyl vydán. Jak již bylo řečeno, platy soudců jsou upraveny výše uvedenými právními předpisy, jde-li o ostatní zaměstnance Ústavního soudu, jejich plat je upraven nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů. Rovněž Vám sděluji, že nebyl vydán plán úkolů Ústavního soudu. K jeho činnosti Vám, s ohledem na Vaši situaci, zasílám úplné znění rozhodnutí č. Org. 1/17 Rozvrh práce Ústavního soudu na období od 1. ledna 2017, který je běžně dostupný na stránkách Ústavního soudu pod odkazem <http://www.usoud.cz/organizace-us/>.

K části žádosti, kde jste požadoval generálie soudců, bylo vydáno generálním sekretářem rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti. V rozsahu, v jakém poskytnutí požadovaných informací umožňuje ZSPI, je zasíláme v příložené tabulce.

S pozdravem

JUDr. Ivo Pospíšil, Ph.D.
generální sekretář Ústavního soudu